



# 财政部教育部和山东省政府牵手 三方签署协议共建山东财经大学

生活日报8月23日讯(记者 王富晓)6月9日去筹,新山财大正式亮相。“七夕节”当天,山财大迎来一个特殊的日子:财政部、教育部和山东省人民政府正式签署协议,共同建设山东财经大学。

根据共建协议,财政部将在学科建设、人才培养、科学研究、师资队伍、社会服务等方面加强对山东财经大学的关注、指导和支持;支持山东财经大学参与国家财政经济领域重大科研项目的研究和决策咨询工作;支持山东财经大学进一步加强与财政系统在人才培养、干部培训、科学研究、对外交流等方面的合作。

同时,教育部将对山东财经大学的改革、建设和发展给予更多关注和支持,支持山东财经大学根据国家和山东省经济社会发展需要,坚持内涵式发展,充分发挥学校的整体优势,保持和发展学科特色和区域优势,着力提高教育质量和科研水平,加快建成以经济学、管理学为主的多科性教学研究型高水平财经大学,努力为国家和社会经济社会发展服务。为此,教育部将鼓励山东财经大学申请和实施国家重大工程项目,加大在经费投入、政策支持、学科建设、人才培养、科学研究、师资队伍等方面对山东财经大学的扶持力度。

此外,山东省支持山东财经大学更加广泛地参与山东经济社会发展,在人才培养、重点学科建设、研究基地建设等方面加大对山东财经大学的扶持力度;支持山东财经大学进入山东省应用基础型人才培养特色名校行列;保证中央专项经费落实到位并进行配套,在人才引进、招生就业、办学条件改善、校园建设与规划等方面给予必要的政策倾斜。

记者采访中了解到,原来直属财政部的六所院校中,中央财经大学、东北财经大学、上海财经大学、江西财经大学等四所高校已经完成了两部一省(市)的共建协议签署仪式,山东财经大学是第五所实现两部一省共建的财经院校,至此,只有中南财经政法大学仍未签署协议。

## 山财大最快明年升一本院校

生活日报8月23日讯(记者 王富晓)山财大今年的录取分数,在众多二本院校中很是惹眼,啥时候升为一本院校呢?如果升为一本院校,是选择何种

方式呢?23日,记者就此采访了山财大有关负责人。

一个比例,这和直属是不一样的。

### 三方共建,已经有3000万经费即将到账

三方共建院校,和教育部直属院校有什么区别呢?山财大党委副书记、纪委书记牟思伦告诉记者,目前财政部没有直属院校,教育部则有众多的直属院校,如果是直属院校,那就有一种隶属

关系;而三方共建设没有隶属关系,在资金来源、人员管理等方面都不一样,在干部配备等方面,山财大是省里推荐;资金来源方面,教育部、财政部和省政府会给予资金和政策的倾斜,资金匹配方面也有

据介绍,就在签订三方共建协议的时间前后,已经有3000万元经费将会到账,这对于学校的科研工作来说是一个巨大的支持。

### 录取线高,学校何时能够升为一本院校

今年,首次亮相的山财大在高考招生中博得头彩,文科录取分数线为572分,仅比一本文科线低1分,比省属二本线高出56分;理科录取线为598分,高出一本线16分,比省属二本线高83分!而理科最高分竟然录取到了655分的考

生。据此,不少考生和家长都认为,山财大已经具备了一本院校的好生源。

牟思伦介绍,今年高考前,省教育厅曾提出想让山财大在一本院校录取,省教育招生考试院也曾提出来让学校申请,做好相应准备工作。“考虑到学校的

博士授权单位下半年才能验收,再就是共建的签字仪式还没有举行,因此需要暂时放一放,今年仍然放在了二本批次进行招生。”牟思伦透露,如果不出意外,山财大明年升一本问题不大,不过这些还需要相关部门的审批。

### 如何升格,是“一锅端”还是部分专业

根据我省的高考录取政策,参与到普通文理类本科一批录取的高校包括:国家“211”工程高校、教育部直属高校、其他部委属重点高校、部分省属重点高校、部分高校的7年学制专业。

那么,山财大如果升为一本院校,是选择何种方式呢?是所有专业全部在本科一批录取,还是先拿出部分专业呢?牟思伦介绍说,现在这两个说法都有,尚无定论。“像省属重点院校,是以博士点为标

准,我们下半年将会有应用经济学等几个一级学科迎接授权单位验收,如果验收合格,一级学科覆盖的专业都可以授予学位。目前全面提升一本,还是部分升,到底怎么操作,仍没有定论。”

# 毕业生的报到证千万别弄丢了

## 济南市人社局专家详解毕业生报到、落户、档案等政策

生活日报8月23日讯(记者 李萌博 通讯员 李亚旭 王东)为帮助广大高校毕业生了解熟悉就业政策,济南市人社局就业促进处(高校毕业生就业指导处)处长丁麟宏接受记者采访,对有关政策进行了一一解读。

### 毕业生报到证有何用途?

据丁麟宏介绍,报到证是毕业生就业派遣、人事代理、转正定级、计算工龄、身份确认的唯一合法有效的证件。用人单位以报到证为依据,接收安排毕业生工作,并接转毕业生的人事档案和户口。报到证每个全日制普通高校毕业生每人一份。对此要妥善保管,不得自行涂改、撕毁,否则视为无效证

件。丢失报到证的需登报声明作废,持报到证副本(在毕业生档案存放)、登报声明和原学校学籍证明到原发证部门进行补办。

### 高校毕业生如何报到?

丁麟宏说,就济南市而言,毕业生报到分省内院校和省外院校毕业生报到两种情况。省内院校毕业生报到比较简单,坐在家中,轻轻点击鼠标,即可完成。具体办法是:省内院校毕业生报到,登录“济南高校毕业生就业信息网”(www.jngxbys.cn),点击“高校毕业生报到登记”栏目,填写《济南生源未就业高校毕业生登记表》,点击确认后即可完成报到手续。

省外院校毕业生报到分两步进行。第一步,省外院校毕业生要登录济南高校毕业生就业信息网,点击“非师范类毕业生注册”进行预注册,如实填写省外院校毕业生注册信息,之后持报到证或《就业推荐书》、身份证、毕业证、学位证到济南市人力资源和社会保障局就业促进处办理注册开通,激活用户名。第二步,使用激活的用户名(激活账号24小时以后使用)登录“济南高校毕业生就业信息网”,完成报到手续。

### 如何办理落户手续?

“关于落户的问题,长期以来高校毕业生特别是家长都非常重视,其实办理起来很

简单。”丁麟宏告诉记者,离校后未就业的毕业生按户口迁出时家庭户口所在的县(市)区,持报到证、户口迁移证或户籍卡、家庭户口簿到生源所在县(市)区人社局或市人社局就业促进处(高校毕业生就业处)开具落户介绍信,然后到所在地派出所办理落户手续即可。

### 如何处理档案问题?

关于档案的投递,丁麟宏介绍,2012届毕业生档案须由毕业院校录入信息后直接送至或通过机要渠道,也可经邮局特快专递等,寄送至市人力资源和社会保障局就业促进处。毕业生本人自带档案原则上不予接收。

# 巧治腰突 颈椎病 快找中医奇人

## 中医奇人王立财研发“睡觉疗法” 不打针不吃药 巧治颈腰椎病获国家专利并成民间一绝

位于吉林通化面粉街的立王财门诊,每天求医问药者无数,王大夫自1983年开始研究骨病、胃病(老胃病另有食疗奇方可先试后买),成为民间名医。他擅长的腰突、颈椎病患者中,无需打针、吃药等浪费金钱之举,只需服用他研发的大药袋贴敷1个月左右(4-8盒)即可慢跑、爬山、开车和三

常人一样自由,因该方只需睡觉时外敷而被称作睡觉疗法。民间奇方治腰突 轻松一敷胜手术 据了解,立王财医生利用水蛭、土虫等血肉之品下重药,治疗腰突、颈椎病几乎百发百中。王大夫据此研发出百脉瘀痛贴,因本品配药奇,药效强,患者无需打针吃药,只需每天

睡觉时外敷12小时即可快速溶解突出的髓核,修复受损的纤维环,从而彻底拔除病灶。王立财也研发从根治治疗的颈腰椎病外敷药袋和胃病食疗方而获得国家专利2008103020868(可上网查),并被誉为中医奇人,列入世界人物辞海。睡前外敷专利药 一觉醒来浑身轻松

患者王先生说:“我患腰4-5椎间盘突出、颈椎增生,头晕手麻,腰腿酸痛,贴了这么多膏药,都没治好,我用立王财专利大药袋贴敷当天就减轻了很多,对我这样一个长期卧床的人来说,做梦也没想到,用百脉瘀痛贴4盒后能走五六里路,8盒后至今未犯。” 相关链接

治颈腰椎病我做到做到 本人立王财,世居吉林通化,独创化腐溶栓之法,研发出百脉瘀痛贴外敷大药包,每包可用3天,一天比一天效果好。凡腰突、颈椎病头晕呕吐者及腰腿疼痛不能正常行走者及医生建议手术者,使用此方更胜过手术。轻度患者2-3疗程,中重度

3-5疗程即可康复,建议患者按疗程使用一次治好。该方已在山东上市,患者可拨打4000030600或0531-81114000咨询。您越了解颈腰椎病您会越信任王立财。本方治颈腰椎病并非缓解一时之症状,患者可在康复后拍CT片对照,更能说明问题。敬请康复者代我宣传,谢谢!

### 胆囊炎、胆结石、胆息肉

老偏方:三百年祖传秘方,准字号保密配方膏药 胆囊疾病手术、药物治疗不彻底易复发,且副作用大!老偏方:祖传秘贴,国家保密配方,采用血竭、红藤等上百种名贵药材,纯手工熬制,消炎、排毒、给胆道系统做一次大扫除,1-2疗程康复,上市2周年,康复3万人,现“买4送1”。电话:86697667(免费送货)经销:华东药店(大观园东园大厦北20米)

### 老肠胃、老肠炎有新药可治了

#### 十五味黑药丸 一丸见效

藏药慧剑牌十五味黑药丸,由那曲地区藏药厂独家生产的国药准字药品,脾、胃、肠三方同治,专治老胃病、老肠炎,用于急慢性肠炎、胃炎、胃出血、胃冷痛、结肠癌、浅表性结肠炎、萎缩性胃炎、消化系统溃疡、打嗝、胀气、食欲不振、呕吐腹泻及预防胃癌肠癌有奇效。1.十五味黑药丸是天然藏药,所含“胃素酶”1小时进入体内,快速增强胃肠吸收代谢功能,提高

肠胃内温度,当天即可胃痛、胃酸、胃胀胃寒等症。2.服用3天,腹泻基本消失,具有见效快、药力强劲持久,对反复发作的慢性结肠炎、顽固性腹泻、胃炎、胃出血等病症,疗效确切,治愈不复发,价位低,疗效好,是老百姓用的起的好药。唯一指定药店:济南市大观园东园药店 优惠活动:买3赠1 买5赠2 专家热线:0531-58760785

### 医药信息

#### 灰指甲一涂就好

灰指甲是指(趾)甲感染真菌所致,会带来指甲相互感染,传染他人,诱发多种疾病如头痛、丹毒、甲沟炎、阴道炎等。【甲清%】采用美国新技术,纯植物提取,在专用渗透剂的作用下,每晚一次,在家轻松一涂可深层快速杀灭真菌,无副作用,不包裹,不拔甲修甲,不怕水,3-6周长出新甲不复发。买2送1 咨询:83185816 经销:大观园北门西邻(宏济堂)新济药店